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) (@277 Question 01 Correction Piétons - Dans la circulation

P

Marcher sur une route

Quand il n’y a pas de trottoir ni
d'accotement, le code de la route
demande aux piétons de marcher du coté
gauche de la chaussée, face aux véhicules
circulant en sens inverse, pour les voir
arriver.

Etre habillé de couleurs claires et vives est
recommandé pour étre vu.

Dans cette situation,
- je marche du bon cOté.........ovvveevveeeeecee e

- je vois les voitures qui arrivent de face..............
- je suis bien visible......cccco o)

PLUSIEURS réponses sont attendues.



\;,l @7@ Question 02 Correction Piétons - Dans la circulation
Signalisation

Ce panneau rond bleu est un
panneau d’obligation. Le
pictogramme qui lui est associé ici
est un piéton.

Le panneau signifie donc « chemin
obligatoire pour piétons » (et pour

eux seuls).
Dans cette situation,
- je continue SUr 1@ FOUTE......ccovvveeiiieeee e A
- je dois emprunter le chemin a gauche...........ccceeunnnl!
- les cyclistes ont le droit d’emprunter ce chemin............. C

UNE SEULE réponse est attendue.



@ m Question 03 Correction Piétons - Rollers
Equipements a rollers

Contrairement aux cyclomotoristes,
par exemple, pour qui le casque est
obligatoire, les équipements de
protection du roller (casque,
grenouilléres, gants...) ne sont pas
obligatoires, mais vivement
recommandés.

Pour utiliser la rampe de rollers, les équipements de protection sont :

= VIVEMENT CONSEIIIES ..ottt et et e e e saesessbesesebe e besenntesend @
o] o] [7=- 1 {011 41T T RS RRURTRRRPR B
A rollers, sur les trottoirs, les équipements de protection sont vivement conseillés.......... @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



Piétons - Intersection avec feux
Traverser une rue

04 Correction

Le Code de la route indique que les
piétons ne doivent légalement s’engager
gu’en présence du pictogramme piétons
vert, méme si aucun véhicule n’est

visible.

Quel est le bon comportement ?

- Situation A
- Situation B
- Situation C

UNE SEULE réponse est attendue.



) (25779 Question 05 Correction Piétons - Intersection sans feux
Passage pour piéton

30% des accidents de piétons ont lieu
sSur un passage pour piéetons.

MEme sur un passage pour piétons, il
faut s’assurer, avant de s’engager,
gue tous les conducteurs a I'approche
ont bien percu notre présence et vont
nous laisser le passage.

Dans cette situation,

- je traverse immeédiatement..........oocveeeiiieiiiiccece e A
- je vérifie que toutes les voitures s'arrétent.......cccoeeeevveeveececeeiennens
Un piéton est toujours en sécurité sur un passage pour piétons......... C

UNE SEULE réponse est attendue.



) (227779 Question 06 Correction Vélo — Circuler en groupe
Rouler en peloton

Le code de la route indigue que
les cyclistes doivent rouler les uns
derriere les autres, en file simple,
des que les conditions de visibilité
sont insuffisantes (nuit, brouillard,
pluie...).

Dans cette situation, a la
campagne, de nuit, le port d'un
gilet rétro réfléchissant est

obligatoire.
Dans cette situation,
- nous devons rouler 1es UNs derriere €S QUEIES. ... eee e eeeeeee e e seeend @
- nous avons le droit de rouler a deux de froNt......oooueeeeee e ee e eee e B
- nous ne sommes pas obligés de porter un gilet rétro réfléchissant .............. C

UNE SEULE réponse est attendue.



) (25779 Question 07 Correction Vélo — Dans la circulation

Je ralentis car :

- la route est mouillée........n...........

Prise de risques

Quand la chaussée est mouillée,
les distances de freinage sont
augmentées.

Les cyclistes, comme tous les
autres usagers, doivent rouler
moins vite, surtout a l'approche
d’intersections ou d’enfants jouant
sur le trottoir.

- une voiture peut venir de la droite........cccceeveeivccveieicineennee,

- des enfants jouent sur le trottoir

PLUSIEURS réponses sont attendues.



) (25779 Question 08 Correction Vélo — Dans la circulation
Prise de risques

Le sol est couvert de neige, la
chausseée est donc glissante.

La voiture, qui tourne a gauche,
doit me laisser passer, mais, par
prudence, je ralentis et je ne
passe gue guand je suis certain
qgue la voiture me laisse bien
passer.

Dans cette situation,

- la voiture doit me laiSSer PasSer.......cccveveeeciee e, @
- j€ PASSE SANS FAlENTIN...uuiiiiceiie it B
- je m’assure que la voiture me laisse Passer.......cccouveeeeureennne. @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



) (227779 Question 09 Correction Vélo — Equipements

Equipements du cycliste

Ce sac a dos est tres
volumineux et les laniéres
pendent : il peut me faire
tomber.

D’autre part, il cache le feu
rouge et le catadioptre, et je ne
suis plus visible pour les
usagers venant de l'arriere.

Dans cette situation, mon sac :

- rend mon vélo moins Visible........ccccoveeiiviee e,
- risque de me déséquilibrer........veeeceeeceeeeeeece e,
- risque d’entrainer une chute........cccvvveeieiieeee e

PLUSIEURS réponses sont attendues.



o) (227779 Question 10 Correction Cyclo — Dépassement
Dépasser a une intersection

Je n'ai pas le droit de depasser
la voiture par la gauche, carily a
une ligne continue.

Je ne dois pas non plus la
depasser par la droite, cette voie
étant réservée aux bus et a eux
seuls. Je reste donc derriere.

Je vais tout droit :

- je dépasse la voiture par la gauche.........ccocoeevevecveeicinnecnnnn. A
- je dépasse la voiture par le couloir du bus.........ccccceveenneee. B
- je reste derriere [a VOItUre........cccveeecvee e, ©

UNE SEULE réponse est attendue.



Correction Cyclo — Dans la circulation
Emplacement réservé

On a jamais le droit d’utiliser un
emplacement réservé aux personnes
handicapées, méme pour quelques
minutes.

Cet emplacement est réservé aux personnes handicapées................. @
Sur cet emplacement, j’ai le droit de garer mon cyclomoteur :

= QUEIGUES MINULES...ueiiiireieeieriieieccietee e sessae e cerare e e e e essaee e sreaeesnnnnes B
ol oo 1S Ll F= T (o 10T o 1= TP C

UNE SEULE réponse est attendue.



\:/ @Zﬁ@ Question 12 Correction Cyclo — Dans la circulation
Piste cyclable

Ce panneau rond bleu est un panneau
d’obligation. Le pictogramme qui lui est
associé ici est un vélo et le panonceau
placé dessous montre un cyclomoteur.

Le panneau signifie donc « chemin
y obligatoire pour cyclistes et
cyclomotoristes ».

Dans cette situation,

= JE TEStE SUN [@ FOULE....ci ittt et s A
- je circule obligatoirement sur la piste cyclable.........cccoveeeenennn.
- je n‘ai pas le droit de circuler sur la piste cyclable...........ccccuun....... C

UNE SEULE réponse est attendue.



& @7@ Question 13 Correction Cyclo — Equipement du cyclomoteur
Voir et étre vu

Les deux roues, en raison de leur petite
taille, sont peu visibles pour les
automobilistes : il est donc tres important
gue les dispositifs de ce cyclomoteur
servant a étre vus fonctionnent bien et
soient propres.

Bien qu’il ne soit pas obligatoire pour un
cyclomotoriste, un gilet rétro-réfléchissant
est tres utile pour se rendre encore plus

. visible.

Pour ma sécurité, mon cyclomoteur doit posséder :
- un dispositif d’éclairage propre et en bon état.......cccceeevvvreenenennee.
- des dispositifs rétro réfléchissants propres et en bon état...........
Pour ma sécurité, je porte un gilet rétro-réfléchissant.........cc...........

PLUSIEURS réponses sont attendues.



\'; (@x777® Question 14 Correction Cyclo — Circuler en regle
| Etre en regle

Posséder le BSR et étre assuré sont
obligatoires pour conduire un
cyclomoteur.

De méme, le cyclomoteur ne doit pas
avoir été modifié (par exemple pour aller

Je risque une amende si :

-je ne possede Pas 1€ BSR.....coueceeeeeceece e
- je n’ai pas mis le certificat d’assurance sur mon cyclomoteur.......
- j’ai modifié le pot d’échappement..........cccooeeeveeieieiiee e

PLUSIEURS réponses sont attendues.



&) (@777 Question 15 Correction Cyclo — Vitesse

Groupe de rollers

C’est sur les trottoirs que les rollers, qui
sont considérés comme des piétons,
doivent circuler.

Mais si un cyclomotoriste ou un
automobiliste les voient sur la chausseée, ils
doivent bien entendu les laisser passer.

Pour ma sécurité et celle des autres :

- je m’arréte pour laisser passer tous les roIIers.................................@
- je passe sans ralentir entre deux rollers........ccccvevvevvcieeiciieeecininne e, B
- je ralentis et passe entre deux rollers........cccveveieeiceeiccceiee e, C

UNE SEULE réponse est attendue.



Dans cette situation,

Correction Cyclo — Intersection avec feux
Pompiers

Il faut absolument laisser le passage aux
vehicules de secours, lorsqu’ils sont en
intervention.

- ce camion de pompiers vVa POrter SECOUTS.......uvureireeneeeeerneerennrennes
o (=3 (R LTl o 1= 1YY= T B

- le feu est vert, je passe

PLUSIEURS réponses sont attendues.



o) @770 Question 17 Correction

Cyclo — Intersection avec feux
Ordre de passage

A I'approche d’'une intersection avec un

« céder le passage », il faut ralentir et ne
s’engager qu'apres avoir laissé passer les
usagers venant de gauche comme de
droite.

Le premier panneau indique de ralentir.......cccccoeevviceiecce e, CA)

A l'intersection, je dois :

- laisser passer les véhicules venant de droite uniquement.............. B
- laisser passer les véhicules venant de droite et de gauche............ @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



) @i’if”@ Question 18 Correction Autres — Transports en commun
En car, de nuit

Quand un car est equipé de ceintures, il
est obligatoire de les utiliser.

En cas d’accident, le risque de blessures
ou d’éjection est diminué.

Dans cette situation,

-je dois M'attacher.......u i, @
- je m’allonge en travers de la banquette.........ccccceuvveeennnee.. B
- jinvite ma voisine a s'attacher......cccocovveeeeiveecceveeceeeceeee, @

PLUSIEURS réponses sont attendues.



o) (22777 Question 19 Correction Autres — Passagers auto
Descente de voiture

|| faut descendre de voiture du coté du
trottoir : descendre du cbété de la circulation

est tres dangereux.

Toutefois, il faut faire attention aux piétons
avant d’ouvrir sa portiéere.

Pour descendre de voiture, quel est le meilleur comportement ?

o 000 ] 0 0¥ oTo] =T 0 =1 o | A A VU @
-Comportement B e B
-Comportement C... oo C

UNE SEULE réponse est attendue.



éj @@ Question 20 Correction Autres — Santé / Conduite

Prendre un médicament

| = Prendre certains médicaments entraine
* < réellement des risques pour la conduite :
. des pictogrammes sur les boites sont la
pour l'indiquer.

Prendre ce médicament peut :

- augmenter mon temps de réaction.......ccceeeeevveeneeerveecneenne,
- MOdifier MON atteNTION. ..o e e et e e e eeas
- MOdIfier Ma CONAUITE....cccee et ee e e e eeeeee s

PLUSIEURS réponses sont attendues.
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Plus d’informations sur le portail national d’Education a la Sécurité
Routiere (ESR), rubrique « attestations » :

http://www.education-securite-routiere.fr/attestations



http://www.education-securite-routiere.fr/attestations
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